

РОБОЧА ГРУПА

Протокол засідання № 4

14.11.2018

м. Київ

**Присутні члени
Робочої групи**



Порядок денний:

1. Деякі зміни в порядку роботи робочої групи
2. Деякі питання щодо отримання довідки із Державної статистичної звітності, необхідної для розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
3. Обговорення інших питань, наданих ГО «АФЗУ», ХОГО «Спілка землевпорядників Харківщини»
4. Обговорення та підписання протоколу за попереднє засідання

ВИРІШИЛИ:

Подати секретарю Робочої групи пропозиції:

щодо зразка довідки із Державної статистичної звітності, необхідної для розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки до 16.11.2018;

шляхів вирішення проблеми, пов'язаної із долученням переліку обмежень у використанні земельної ділянки до проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Одеської області.

Запровадити в системі електронного документообігу Держгеокадастру шаблон висновку про розгляд проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки

Внести зміни в пункт 17 Тимчасового порядку взаємодії між територіальними органами Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру на період реалізації пілотного проекту із запровадження принципу екстериторіальності погодження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки територіальними органами Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру під час погодження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 р. № 580, в частині завіряння територіальним органом Держгеокадастру за місцем розташування земельної ділянки висновку печаткою виключно на вимогу розробника документації із землеустрою.

Довести до відома експертів державної експертизи та розробників документації із землеустрою що:

- матеріали геодезичних вишукувань виконанні із використанням апаратури супутникових радіонавігаційних систем(GPS-приймач) відповідно до пункту 7 Порядку використання апаратури супутникових радіонавігаційних систем під час проведення топографо-геодезичних, картографічних, аерофотознімальних, проектних, дослідницьких робіт і вишукувань та кадастрових зйомок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 1998 р. № 1075 та пункту 3.2 Вимог до технічного і технологічного забезпечення виконавців топографо-геодезичних і картографічних робіт, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 11.02.2014 № 65, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 8 квітня 2014 р. за № 395/25172 підписуються сертифікованим інженером-геодезистом

- у пункті 4 «цільове призначення за проектованої земельної ділянки, код згідно з Класифікацією видів цільового призначення земель» в графі «на момент складення проекту землеустрою» зазначається цільове призначення земельної ділянки відповідно до пояснювальної записки, кадастрового плану земельної ділянки.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одногосно, рішення прийнято.

